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Onderwerp WQB-verzoek raadsvergadering 1 oktober 2020

Geachte ,

Op 13 november 2020 hebben wij uw brief ontvangen, waarin u ons vraagt om 
informatie in het kader van de Wet openbaarheid van bestuur.

Wob-verzoek
Op grond van artikel 3 van de Wob kan een ieder een verzoek om informatie
neergelegd in documenten over een bestuurlijke aangelegenheid richten tot een 
bestuursorgaan of een onder verantwoordelijkheid van een bestuursorgaan 
werkzame instelling, dienst of bedrijf. Ingevolge artikel 1 aanhef en onder a van 
de Wob wordt onder een document verstaan: een bij een bestuursorgaan 
berustend schriftelijk stuk of ander materiaal dat gegevens bevat.

Besluit
De door u gevraagde informatie zullen wij u hierbij verstrekken voor zover deze
bij ons aanwezig is.

U heeft verzocht om informatie met betrekking tot het interpellatiedebat in de
raadsvergadering van 1 oktober 2020. U noemt in uw verzoek de volgende
vragen:

1. het in het debat genoemde feitenrelaas in de verschillende versies
2. de in het debat genoemde informatie waaronder e-mails
3. informatie over het debat waaronder contact met griffie, de voorzitter, de 
ambtenaren, raadsleden en de raad
4. de opdracht van het college of de wethouder om te lakken ofte redigeren
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5. waarschuwing griffier over de onwenselijkheid van 'deze verzending' 
(03:15:05 in debat)
6. e-mails zoals genoemd in het debat @03:18:49 door raadslid Bakkenes.
7. Informatie "achter het slotje" in het raadsinformatiesysteem over 2019 en 
2020.

Zienswijze
Uw verzoek gaat mede over een document van ProRail. Wij hebben daarom 
ProRail om een zienswijze op openbaarmaking van dat document gevraagd. 
ProRail heeft van die mogelijkheid geen gebruik gemaakt. Het document treft u 
dan ook bij de openbaar te maken stukken aan, met dien verstande dat wij 
eventuele persoonsgegevens hebben verwijderd.

Onderzoek
We hebben onderzoek gedaan in de organisatie naar de vindplaatsen van de
door u gevraagde documenten. We hebben daarin informatie betrokken uit het
zaaksysteem (archief) en de e-mail postbussen van bestuurders van der Haar, 
van Ulzen en Korteland en de gemeentesecretaris (Kastelein) alsmede die van 
de betrokken ambtenaren. De postbussen zijn op 12 oktober 2020 middels een 
In-Place eDiscovery query uitgevraagd. Alle berichten-communicatie van het
type mail welke tussen 28-09-2020 en 02-10-2020 op deze postbussen hebben 
plaatsgevonden zijn daarmee opgevraagd. Hierop is deduplicatie toegepast om 
mail te ontdubbelen.

Hieronder behandelen we per vraag het antwoord en lichten we toe welke
stukken door ons worden verstrekt. In de bijlage bij deze brief treft u een
specificatie van de geleverde documenten per vraag.

1. het in het debat genoemde feitenrelaas in de verschillende versies
Bij bestuurders en medewerkers zijn e-mails opgevraagd waarbij de
totstandkoming van het feitenrelaas en de versies zijn te volgen. De versies van 
het feitenrelaas en de aanvullingen zijn door de betrokkenen steeds per mail
gedeeld.

2. de in het debat genoemde informatie waaronder e-mails
De in het debat genoemde informatie betreft de e-mails van ProRail en de
communicatie daarover met wethouder van der Haar.

3. informatie over het debat waaronder contact met griffie, de 
voorzitter, de ambtenaren, raadsleden en de raad
Over dit onderwerp zijn e-mail berichten verzameld waarmee u zich een beeld 
kunt vormen van de voorbereiding op het debat.

4. de opdracht van het college of de wethouder om te lakken of te
redigeren
Deze mail treft u aan.



5. waarschuwing griffie  over de onwenselijkheid van 'deze verzending' 
(03:15:05 in debat).
Deze mail treft u aan.

6. e-mails zoals genoemd in het deba  @03:18:49 doo  raadslid
Bakkenes.
Dit betreft de mail met de waarschuwing van de griffier en de ambtelijk reactie
daarop. Deze mails treft u aan.

7. Informatie "achte  he  slotje" in he  raadsinformatiesysteem ove
2019 en 2020.
Voor de beantwoording van deze vraag verwijs ik u naar het besluit van de
gemeenteraad over uw Wob verzoek. Wij hebben uw verzoek op 18 november
2020 doorgestuurd naar de gemeenteraad op grond van artikel 4 Wob. Het
raadsinformatiesysteem Ibabs, met het door u bedoelde "slotje" is een 
vergaderinstrument van de gemeenteraad en wordt beheerd door de griffie. De
gemeenteraad zal dit onderdeel van uw verzoek behandelen.

Vragen?
Heeft u vragen over dit besluit, neemt u dan contact op met  

. Hij is bereikbaar op telefoonnummer 14 0522.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders,

A. Korte and
emeest



Bezwaar maken
Wilt u bezwaar maken tegen ons besluit? Stuurt u dan binnen zes weken na de

datum van deze brief uw bezwaarschrift naar:

Gemeente Meppel
College van burgemeester en wethouders
Postbus 501
7940 AM MEPPEL

Let u erop dat u in uw bezwaarschrift in ieder geval de volgende gegevens
opneemt. Zo voorkomt u dat uw bezwaar vertraging oploopt:
- uw naam en adres;
- de datum waarop u uw bezwaarschrift indient;
- een korte omschrijving van het besluit waartegen u bezwaar maakt;
- een duidelijke uitleg waarom u het niet eens bent met ons besluit.

Vergeet u niet het bezwaarschrift te ondertekenen?

Voorlopige voorziening

U kunt in spoedeisende gevallen ook een voorlopige voorziening aanvragen als
u een bezwaarschrift heeft ingediend. Dat is een voorlopige beslissing om een 
bepaald besluit uit te stellen of juist door te laten gaan. Een voorlopige
voorziening vraagt u aan bij:

Voorzieningenrechter van de Rechtbank Noord-Nederland, Afdeling 
bestuursrecht,
Postbus 150,
9700 AD Groningen

Let u erop dat de Rechtbank voor uw verzoek om een voorlopige voorziening
kosten in rekening brengt.



Bijlage
Specificatie
De nummers van de documenten verwijzen naar de vraag waar ze bij horen.

1. Feitenrelaas en versies
70 e-mail berichten en 10 bijlagen bij deze mails

2. Informatie w.o. emails
9 email berichten en 1 bijlage bij deze mails

3. Informatie over het debat
38 email berichten en 8 bijlagen bij deze mails

4. Opdracht om te lakken
2 email berichten

5. Waarschuwing griffier
2 email berichten

6. Emails genoemd door mevrouw Bakkenes
2 e-mail berichten en 2 bijlagen bij deze mails


